



Koalicija še v slepi ulici

Koalicija včeraj še brez dogovora glede zahteve SD za razpršenost lastništva v pomembnih državnih naložbah in uvrstitve Zavarovalnice Triglav med strateške oziroma pomembne naložbe

ALEŠ KOCJAN

Koalijski partnerji na včerajšnjem dopoldanskem sestanku še niso dosegli soglasja o podrobnejši klasifikaciji in strategiji upravljanja državnih naložb. Odprti vprašanji sta ostajali umestitev Zavarovalnice Triglav med pomembne naložbe - kar je predlog finančnega ministra Dušana Mramorja - ali pa med strateške, kot zahteva koalicijska stranka Desus. Drugo odprto vprašanje je zahteva Socialnih demokratov, da bi bilo med pomembnimi naložbami, v katerih bi država ohranila četrtinski delež, ostalo lastništvo razpršeno. To pomeni, da noben posamični lastnik ne bi imel večjega deleža kot država. Ta pogoj so v opozicijski Novi Sloveniji že ocenili kot blokado privatizacije. Poslanec Jožef Horvat se je vprašal, ali bo kdo vložil denar v podjetje, kjer bo država ohranila največji vpliv navkljub odprodaji tričetrtinskega deleža.

Državni sekretar na finančnem ministrstvu Metod Dragonja je poja-

snil, da so bili doseženi principi, kako te težave zatreti. Zato so včeraj cel dan ekspertne skupine ministrstev pripravljale končni osnutek, ki bi utegnil zadovoljiti vse partnerice, koalicija naj bi ga včeraj še v poznih večernih urah ali pa danes zjutraj pred sejo vlade vnovič pretresla. Kakšna naj bi bila kompromisna rešitev glede obeh odprtih vprašanj, še včeraj pozno popoldne ni bilo znano. Jasno je le, da želi koalicija o Strategiji upravljanja državnega premoženja skupaj s klasifikacijo naložb biti skladna, zato da bo dokument na seji vlade dosegel soglasno podporo.

Finančni minister Dušan Mramor je včeraj napovedal, da bo Strategija upravljanja sprejeta na današnji seji vlade, če se bo koalicija do seje, ki se začne ob deseti uri, uskladila glede omenjenih vprašanj. Sicer pa v nekaj dneh. Glede Zavarovalnice Triglav je zagovarjal stališče, da Triglav vlogo regionalnega povezovalca izvede v mreži zavarovalnic in ne v državni lasti. To pomeni, da bi zavarovalnica ostala klasificirana kot "pomembna" naložba - država bi v njej ohranila 25-odstotni delež in eno delnico. V Desusu in sindikatih menijo, da bi bilo bolje, če bi bil Triglav klasificiran kot strateška naložba - da bi torej država ohranila večinski delež.

Premier Miro Cerar je včeraj kljub vsemu povedal, da proces pripravljana strategije in klasifikacije intenzivno napreduje. "Smo tik pred tem, da končni predlog sprejmemo in ga pošljemo v parlament." Vprašanja, ki so

še včeraj bila odprta, so tako strokovne kot seveda tudi politične narave. "So rezultat naših preteklih izkušenj, tako dobrih in slabih upravljanj, ter pozitivnih in negativnih izkušenj domače in tuje prodaje podjetij," je pojasnila vodja poslancev največje vladne stranke SMC Simona Kustec Lipicer. Pri tem, da je Zavarovalnica Triglav med pomembnimi in ne strateškimi naložbami, na kar ne pristaja Desus, gre po njenih besedah za argumente najboljšega možnega upravljanja s premoženjem tako za državo kot državljanje.

Prvak upokojevcev Karl Erjavec je bil včeraj zaradi ministrskih obveznosti v tujini odsoten, je pa v imenu Deusa Franc Jurša vnovič dejal, da Desus vztraja pri tem, da pristane Zavarovalnica Triglav med strateškimi naložbami, sicer verjetno ne bodo mogli podpreti strategije. Predsednik SD Dejan Židan podrobnosti ni želel komentirati, dejal je le, da smo tik pred tem, da "prvič v zgodovini Slovenije dobimo dokument, ki bi ga potrebovali že nekaj desetletij nazaj in bo olajšal upravljanje državnega premoženja".

"Vprašanja, ki so še včeraj bila odprta, so tako strokovne kot tudi politične narave"

Semoličeva ZSSS usklajena z Desusom in SD

Na koalicijske partnerje so se z javnim pismom obrnili tudi v Zvezi svobodnih sindikatov (ZSSS). Spomnili so jih na svoje zahteve, predstavljene Ekonomsko-socialnemu svetu. Ponovili so stališče Desusa, da morata Zavarovalnica Triglav in Pozavarovalnica Sava ostati strateški naložbi in zaščiteni pred privatizacijskimi apetiti; da mora Cinkarna Celje ostati strateška naložba države in da je treba zaščititi Telekom pred prodajo, saj bi privatizacija te družbe po njihovem prinesla odpuščanja in številne druge negativne posledice. V največji sindikalni centrali še vztrajajo, da je treba spremeniti zakon o prevzemih in tako omogočiti zaščito interesov zaposlenih. Sindikati se strinjajo tudi z zahtevo Socialnih demokratov, da bi morala država pri pomembnih naložbah zahtevati razpršeno lastništvo, kajti le to bi po njihovem zagotovilo vlogo in pomen strateških naložb.

Page: 4

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 459 cm2

2 / 2



Finančni minister Dušan Mramor je včeraj napovedal, da bo Strategija upravljanja sprejeta na današnji seji vlade. (Robert Balen)